
 
 

 
 

 

PUTOKAZI KA EU KROZ ZAPADNU SRBIJU I ŠUMADIJU 

POZIV ZA MLADE VOLONTERE 

 

Želiš li da doprineseš da se građani u regionu Zapadne Srbije i Šumadije informišu zašto je 

proces evropskih integracija značajan za njihov svakodnevni život, kao i o podršci Evropske 

unije u njihovim lokalnim sredinama? Bitne su ti evropske vrednosti poput vladavine prava, 

slobode medija i demokratije? 

 

Ukoliko imaš između 18 i 30 godina, živiš ili dolaziš iz Zapadne Srbije i Šumadije (svih mesta 

koja pripadaju Mačvanskom, Kolubarskom, Zlatiborskom, Moravičkom, Raškom, Šumadijskom, 

Pomoravskom i Rasinskom okrugu), a želiš da iskoristiš svoje slobodno vreme na kreativan način, 

pozivamo te da se prijaviš na poziv za mlade volontere Evropskog pokreta u Srbiji.   

 

Ko sve može da volontira? 

Mlade osobe od 18 do 30 godina, studenti, kao i svi koji su zainteresovani za teme evropskih 

integracija, a komunikativni su, odgovorni i spremni za timski rad. 

 

Šta će volonteri raditi? 

Volonteri će zajedno sa aktivistima iz Evropskog pokreta u Srbiji kao i partnerskih organizacija 

iz Građanskog foruma iz Novog Pazara, Mreže za ruralni razvoj Srbije iz Kraljeva i Evropskog 

pokreta u Srbiji iz Valjeva organizovati i sprovoditi akcije i kampanje promocije EU integracija i 

evropskih vrednosti u lokalnim sredinama. 

Za 50 mladih volontera biće organizovana obuka (3 online i 3 uživo treninga) na temu evropskih 

integracija i komunikacija. Nakon obuka, volonteri će zajedno sa timom projekta učestvovati u 

kampanji promovisanja EU integracija u svojim lokalnim sredinama.  

 



 
 

 
 

 

Formular možete popuniti OVDE, a u slučaju tehničkih poteškoća, popunjen formular možete 

poslati  na  email: volonteri@emins.org najkasnije do 12. marta do 17.00h. Nakon selekcije prijava, 

odabrani volonteri biće obavešteni najkasnije do 18. marta 2025.  

Svi volonteri dobiće sertifikat o učešću.      

Ovaj poziv deo je aktivnosti projekta “Putokazi ka EU kroz Zapadnu Srbiju i Šumadiju” koji 

realizuje Evropski pokret u Srbiji u saradnji sa partnerima - Evropskim pokretom u Valjevu, 

Građanskim forumom iz Novog Pazara i Mrežom za ruralni razvoj Srbije iz Kraljeva. Projekat 

finansira Evropska unija. 

Za sve informacije pišite na adresu volonteri@emins.org  
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